



赏牡丹 爱心满人间

992 大家帮志愿服务队组织残疾人游园

本报讯(记者 王素霞 通讯员 信宝颖)阳春四月春风暖,正是牡丹盛开时。为实现残疾人朋友出门游玩的心愿,让他们感受大自然的美好,4月17日,河北992大家帮志愿服务队举办了第六届“踏春赏牡丹”助残公益活动,组织50多名残疾人到邢台柏乡牡丹园游园踏青,赏花怡情。

每一次公益活动的举办,离不开爱心单位,爱心人士和志愿者的支持和帮助。为了能够让残疾人朋友们有更多的时间来欣赏美景,牡丹园工作人员专门为志愿者预留了足够的车位,还专门为团队开启了绿色通道,保证大家更快捷地进入到园内;在这届活

动中,有一位不愿意透露姓名的邢台爱心人士出资出力,为志愿者和残疾朋友们安排午饭;同时,本次活动共有70多名志愿者积极参与,用他们的爱心和行动助力本次活动圆满成功。

据河北992大家帮志愿服务队石家庄站负责人信宝颖介绍,六年来,992大家帮共带领200多名残疾朋友参加了“踏春赏牡丹”活动,共有400余名志愿者积极参与。通过这些活动,让更多的残疾人走出家门,亲近大自然,放松身心,陶冶情操,充分感受到来自社会和政府的关爱。同时,也让残疾人和志愿者们增加亲密互助的机会,为今后活动开展起到积极推动作用。



■参观华北革命战争纪念馆。

省慈善总会组织多种形式主题教育

本报讯(记者 范文燕 通讯员 牛婧哲 赵洁)近日,河北省慈善总会组织开展了多项主题教育活动,教育引导广大党员干部群众加深对党史、革命先烈的认识和理解,大力弘扬党的优良传统作风。

河北省慈善总会和减灾救灾协会联合党支部召开党史学习教育动员会,联合党支部书记曹双平主持会议并讲话,组织委员张世高,宣传委员朱云鹏等其他党员干部群众参加会议。会议制定了《党史学习教育方案》《重要学习和实践活动计划》,迅速掀起了党史学习教育热潮。

弘扬烈士精神,缅怀烈士功绩,河北省慈善总会组织全体党员干部职工到华北军区烈士陵园开展了

“瞻仰烈士陵园 缅怀革命先烈”为主题教育活动。全体党员干部职工在烈士纪念碑庄严宣誓,集体默哀,缅怀先烈,寄托哀思。在庄严肃穆的气氛中,大家怀着崇敬的心情向长眠在此的革命先烈献上花篮,表达了对革命先烈的无比崇敬和哀悼。随后,全体参观了华北革命战争纪念馆,聆听了革命先烈为中国革命英勇献身的光辉事迹。

活动后,全体党员干部职工纷纷表示通过缅怀革命先烈的丰功伟绩,被他们的爱国主义牺牲精神所感染,洗涤了心灵,陶冶了情操,增加了对英烈的崇敬之情。今后,将更加珍惜由无数革命先烈用鲜血和生命换来的幸福生活,加倍努力工作,为总会慈善事业的发展壮大贡献应有力量。

益·知识

发现非法社会组织可投诉举报

为深入贯彻落实民政部等22部门联合印发的《关于铲除非法社会组织滋生土壤净化社会组织生态空间的通知》(民发〔2021〕25号)精神,推进全省打击整治非法社会组织专项行动,进一步挤压非法社会组织生存空间,维护人民群众合法权益,营造庆祝中国共产党百年华诞平安社会环境,日前,河北省民政厅发布关于非法社会组织投诉举报事项的通告。

一、举报对象

非法社会组织是未经民政部门登记,擅自以社会组织名义进行活动的组织,以及被撤销登记或吊销登记证后继续以社会组织名义活动的组织,还包括筹备成立期间开展筹备以外活动的组织。其中,“以社会组织名义”指的是以社会团体、民办非企业单位、基金会名义开展活动;从名称上看,有使用“协会”“学会”“研究会”“联合会”“促进会”“委员会”的,有使用“基金会”的,也有使用“中心”“学院”“研究院”“俱乐部”“联盟”的。根据近年来在河北省开展活动非法社会组织的新特点、新动向,重点打击整治以下非法社会组织:

(一)利用“一带一路”“精准扶贫”“军民融合”“雄安新区”“乡村振兴”等国家战略名义,蹭社会热点,在经济、文化、教育、慈善等领域活动的非法社会组织;

(二)冠以“中国”“中华”“国家”以及“河北”“京津冀”“燕赵”等字样,或打着国家和省级机关、事业单位的下属机构或关联公司等名义,进行乱收费、骗钱敛财等活动的非法社会组织;

(三)与合法登记的社会组织勾连开展活动,鱼目混珠的非法社会组织;

(四)借中国共产党建党百年之机开展评选评奖活动的非法社会组织;

(五)开展伪健康类、伪国学类和神秘主义类活动,以及打着宗教旗号活动的非法社会组织;

(六)其他危害国家安全以及损害人民群众利益的非法社会组织。

二、合法社会组织查询方式

公民个人、企事业单位和其他机构在参与社会组织活动时,新闻媒体在报道社会组织活动时,要保持警惕。参与前可登录“中国社会组织政务服务平台(<http://www.chinanpo.gov.cn/>)”或者关注“中国社会组织动态”微信公众号,查验其身份是否合法,避免上当受骗。

合法登记的社会组织,不得与非法社会组织关联、勾连或为其活动提供便利,一经发现,将严肃查处。

三、举报方式

社会各界如发现非法社会组织活动线索,可通过电话、邮箱或邮寄等方式向属地民政部门举报。提倡实名举报,举报人可提供个人信息及联系方式。民政部门依法保护举报人的合法权益,对举报人的相关信息严格保密。

四、举报内容

为了利于及时对非法社会组织活动进行调查处理,举报内容应包括:非法社会组织的名称、活动地点、开展非法活动的具体事实、证据材料或相关线索等。对于依法应由违法行为发生地登记机关负责查处的非法社会组织活动,省民政厅将及时移交有关线索及举报材料。

(源自河北省民政厅官网)

益·资讯

河北省慈善总会再获大奖

本报讯(记者 范文燕 通讯员 牛婧哲)日前,中华慈善总会召开了拜科奇/科跃奇 Co-pay 慈善援助项目年度工作总结大会。会议对2020年度中华慈善总会拜科奇/科跃奇 Co-pay 患者援助项目表现优异的单位、捐赠方和个人进行了评选表彰。河北省慈善总会获得年度嘉奖。

中华慈善总会拜科奇/科跃奇 Co-pay 慈善援助项目于2015年1月设立,主要针对全国50多个城市的血友病患者实施药物援助。截至目前累计向8400多位血友病患者发放药品援助款1.93亿元。

让更多血友病患者避免了致残问题,可以像正常人一样学习、工作。2017年河北省慈善总会与中华慈善总会拜科奇/科跃奇 Co-pay 项目合作,共同开展血友病患者援助项目。截至目前,共救助患者210余人,累计支出救助款项97.7万余元,切实减轻了贫困患病家庭的经济压力。但目前国内血友病治疗还停留在按需治疗或低剂量预防治疗阶段,未来还有很长一段路要走。河北省慈善总会呼吁广大社会爱心人士,给与这个特殊群体更多的关注和支持,切实改善血友病患者的生存、生活质量。



共同助力能进步的农村中学生健康成长

河北省共同行动助学基金会
0311-86059337
石家庄市中山路322号开元大厦1801室
GTXD888@126.COM / WWW.GTXD.ORG

